
Вариант № 90

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология ЦЭ

Приведены следующие данные о высоте стебля одного из сортов ржи:
 

Высота стебля, см 95 105 125 75 80 85 98 88

Количество растений,
экземпляров

22 4 0 3 12 25 14 35

 
Составьте вариационный ряд изменчивости данного признака (I) и определите его норму ре-

акции (II):
1) I — 75, 105, 80, 98, 95, 85, 88; II — 85—95 cм
2) I — 3, 4, 12, 14, 22, 25, 35; II — 75—125 cм

3) І — 75, 80, 85, 88, 95, 98, 105; ІІ — 75—105 см
4) І — 75, 80, 85, 88, 95, 98, 105, 125; ІІ — 3—35 экземпляров


